

## 关注中国载人航天

## 长征七号遥六运载火箭运抵发射场



图为运输火箭过程。图片来源中国载人航天

记者从中国载人航天工程办公室了解到,执行天舟五号飞行任务的长征七号遥六运载火箭已完成出厂前所有研制工作,于10月11日安全运抵文昌航天发射场。之后,长征七号遥六运载火箭将与先期已运抵的天舟五号货运飞船一起按计划开展发射场区总装和测试工作。

当前,空间站建造已进入收官阶段。按计划,年底前将实施梦天实验舱、天舟五号、神舟十五号飞行和神舟十四号返回等4次任务,完成空间站建造。

目前,执行上述任务的飞行产品均已进场,文昌航天发射场2箭2舱(船)同时在场区进行测试,酒泉卫星发射中心同步开展载人飞船发射和回收任务准备,测控通信系统陆海天接力、全天候值守保障空间站安全稳定运行,神舟十四号航天员在轨“出差”时间过半,神舟十五号乘组正在加紧训练,各项空间科学实验扎实稳



图为长征七号遥六运载火箭运往发射场。

图片来源中国载人航天

步推进、取得阶段性成果。

面对多项任务压茬推进、多个方向并行开展、多支队伍齐聚一线的任务形势,载人航天工程全线充分发挥新型举国体制优势,大力弘扬“四个特别”的载人航天

精神,全局一盘棋、上下一条心,精心准备、精心组织、精心实施,全力以赴确保重大任务圆满成功,确保工程“三步走”战略目标如期完成,以决战决胜空间站建造任务的实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## ■聚焦新冠疫情防治

## 内蒙古新增阳性感染者782例

11日,内蒙古自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布消息显示,10月10日0时至24时,内蒙古新增阳性感染者782例,多名感染者系邮政快递人员。

10月10日0时至24时,内蒙古报告新增本土确诊病例145例,其中,呼和浩特市113例、包头市15例,呼伦贝尔市6例、通辽市1例、赤峰市2例、乌兰察布市1例、鄂尔多斯市7例;新增无症状感染者637例,其中,呼和浩特市574例、包头市22例、呼伦贝尔市15例、兴安盟10例、赤峰市1例、乌兰察布市3例、鄂尔多斯市1例、巴彦淖尔市11例。

10月7日,鄂尔多斯市东胜区在区域核酸检测实战演练过程中,发现鄂尔多斯市邮政邮件处理中心1名工作人员核酸样本呈阳性。

经初步流调并对病例活动场所环境核酸采样,发现该邮件处理中心3号运货车2份样本均为双基因阳性,3号左按钮2份样本1份为双基因阳性、1份为单基因阳性。

10月9日,东胜区疾控中心对集中隔离点密接人员进行核酸检测中,发现5例初筛阳性人员,系鄂尔多斯市邮政邮件处理中心确诊病例的关联人员。

10月11日0时至10月14日0时,东胜区继续实行全域3天静默管理,连续开展区域核酸检测,全区所有人员除参加核酸采样外,原则上一律不出门,城区出入口实行“不进不出”管控措施。

兴安盟疫情防控指挥部发布紧急通知称,鉴于突泉县10月10日兴安盟1例初筛阳性,且流调结果显示可能与10月6日和7日的邮政、快递相关联,大乌兰浩特城区和突泉县全域继续实行静默管理,继续开展全员核酸检测。

## 山西大同一阳性人员未履行防控责任被查

山西省大同市公安局平城分局11日发布警情通报称,一名核酸初筛阳性人员未履行疫情防控相关责任被立案调查。

10月10日,大同市平城区发现一名核酸初筛阳性人员。

经查:马某(女,52岁,系内蒙古自治区包头市人,现居住于大同市平城区),10月6日从内蒙古自治区返同后,未履行疫情防控相关责任,造成疫情传播的严重危险,涉嫌违反相关法律规定,大同市公安局平城分局已对其立案调查,并依法追究其法律责任。

警方提示,当前疫情防控形势依然严峻复杂,请广大民众积极配合疫情防控工作,自觉遵守防疫政策,齐心协力抗击疫情,切实对自己、家人以及广大民众的身体健康和社会公共秩序负责。对于违反疫情防控规定涉嫌违法犯罪的,公安机关将依法严厉查处。

## 南昌市进入公共场所需持核酸阴性证明

自10月11日24时起,进入江西省会南昌各类公共场所、乘坐公共交通工具,需持48小时内核酸阴性证明。

据南昌市新冠肺炎疫情防控指挥部通告,鉴于当前疫情防控形势依然严峻,外防输入压力依然较大,为织牢疫情防控网,根据江西省指挥部统一部署,自10月11日24时起,南昌市各类公共场所、公共交通工具查验核酸检测证明时间进行调整。

南昌市规定,全市辖区居民及其他在昌人员每48小时开展1次核酸检测(重点人群除外),未按要求完成核酸检测的人员将被赋黄码,不得进入公共场所和乘坐公共交通工具。所有外地来(返)昌人员必须在抵昌后3小时内完成1次核酸采样(含“落地检”),后续严格落实每48小时开展1次核酸检测。未按要求完成入昌后核酸检测的来(返)昌人员将被赋黄码,不得进入公共场所和乘坐公共交通工具。

南昌市要求,全市各类公共场所、公共交通工具要加强“单位码”“车辆码”等场所码的扫码核验,严格执行逢进必扫、扫码必验、验码必严,严格执行“一测一扫三查验”,仔细核查48小时内核酸阴性证明。对未能严格落实扫码查验等要求的将责令整改,情节严重的将依法追究法律责任。

(综合央视网、中新网)

## “天宫课堂”第三课今日开讲

中国航天员邀请青少年朋友们同步天地做实验



图为神舟十四号航天员陈冬(中)、刘洋(右)、蔡旭哲在问天实验舱。



(综合新华社电)

## 我国水利建设完成投资8236亿元

创同期历史新高,同比增长64.1%



图为船舶有序通过三峡五级船闸。

新华社发

新华社北京10月11日电 水利部副部长刘伟平11日表示,今年1月至9月,全国水利建设完成投资8236亿元,创同期历史新高,同比增长64.1%。

重大水利工程,已开工30项;江西大坳灌区等6项新建大型灌区已开工,将新增和改善灌溉面积645.5万亩。

“年初,国务院常务会议确定了今年三项水利重点目标任务:一是重点推进前期工作的55项重大水利工程开工30项,二是6项新建大型灌区全部开工,三是全国水利建设完成投资8000亿元。截至9月30日,上述三项目标全面实现,提前3个月完成年度任务。”刘伟平说。

水利项目开工数量多、吸纳就业能力强,大规模水利建设直接提供了大量就业岗位。水利部统计显示,今年前9月,水利项目施工累计吸纳就业人数209万人,其中农村劳动力171万人。

记者了解到,去年全国共完成水利建设投资7576亿元,今年前9月已完成投资8236亿元,其中有8个省份完成投资超过400亿元。

刘伟平说,今年前三季度水利建设完成投资超过8000亿元,主要是用足用好国务院稳经济一揽子政策和接续政策,在积极争取各级财政投入的同时,积极争取地方政府专项债券、政策性开发性金融工具、金融信贷、社会资本投入水利建设。

刘伟平表示,水利部将毫不松懈地抓好第四季度水利基础设施建设工作,进一步加强水利工程建设质量控制,坚决守住水利安全生产底线,全力冲刺,确保全年完成水利建设投资达到1万亿元以上,为稳住经济大盘作出贡献。

## “音乐之城”闪亮世界舞台

(上接第一版)真正成为“城市的节庆,人民的节日”,不断提升人民群众的获得感、幸福感。

## ● 勐菲爾德弦乐比赛

## 永久落户的国际赛事

2013年,首届勐菲爾德国际弦乐比赛在中国香港举行。2014年,著名华人文提琴教育家、演奏家、勐菲爾德国际弦乐比赛艺术总监薛苏里把比赛带回家乡哈尔滨,并把爱丽丝·勐菲爾德女士带到了“音乐之城”。从此,“勐菲爾德”与哈尔滨结下了不解之缘。

2015年5月,世界国际音乐比赛联盟在苏格兰格拉斯哥举办第62届年会,“哈尔滨勐菲爾德弦乐比赛”首次以联盟成员身份出席,并与各方代表正式签订多边合作协议。2020年,勐菲爾德弦乐比赛组委会宣布永久落户哈尔滨,成为中国首个由世界著名音乐家名字命名并永久落户哈尔滨的国际比赛。2021年,“哈尔滨勐菲爾德弦乐比赛”入选世界国际音乐比赛联盟理事会成员,成为第一个进入世界国际音乐比赛联盟理事会的中国成员单位。

时任世界国际音乐比赛联盟主席的迪蒂埃·斯诺赫表示:“作为中国、亚洲,甚至是世界上唯一的综合性国际弦乐比赛,哈尔滨勐菲爾德弦乐比赛一直为这座城市在多元文化和世界文化的发展上,作出着巨大贡献。”从此,哈尔滨作为东西方音乐文化交流的纽带,开启了中国音乐迈向国际的崭新里程。